
        
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

PRÓ REITORIA DE GRADUAÇÃO 
 ATA DA11ª REUNIÃO DO COMITÊ LOCAL DE ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO 

PET/UFES  EM 23.11.2017 

1 
 

 
 ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO ANO DE 2017, DO COMITÊ LOCAL DE 

ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO (CLAA) DOS GRUPOS PET DA UFES, REALIZADA 

NO VIGÉSIMO TERCEIRO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZESSETE, ÀS QUATORZE HORAS E TRINTA E MINUTOS NA SALA DE REUNIÃO DA 

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CAMPUS DE GOIABEIRAS, VITÓRIA (ES) SOB A 

PRESIDÊNCIA DA PROFESSORA CLÁUDIA PATROCINIO PEDROZA CANAL E COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES MEMBROS DO CLAA: PAULO MENEGAZ E FERNANDO 

MENANDRO (Docentes), MARLENE MARTINS DE OLIVEIRA (Servidora PROEX), ELIANE 

ALVES MARTINS LAFETÁ (Servidora PROGRAD), MATHEUS SOAVE DE ALMEIDA E 

VITOR AUGUSTO ROCHA POMPERMAYER (Estudantes). O professor Mauricio Sabadini 

justificou sua ausência por motivo de aula no mesmo horário e o servidor Vinícius Riguette 

justificou ausência por motivo de férias. Havendo número legal de presentes, a Professora 

Cláudia declarou aberta a sessão, dando início aos trabalhos às quatorze horas e trinta e 

cinco minutos partindo para as Comunicações do dia. A Professora então fez um breve relato 

de como foram as visitas PET, informou que foram concluídas e que agora estamos na fase 

de elaboração dos relatórios. Ficou decidido que os avaliadores têm até a data de oito de 

dezembro para envio dos relatórios ao DAA para que eu, Giany, possa consolidar os 

relatórios. Foi lembrado o convite feito pela Professora Patrícia Dockhorn para participação 

no dia vinte e quatro de novembro das comemorações dos 25 anos do Grupo PET 

Engenharia da Computação. Concluídas as comunicações a Professora Claudia passa aos 

pontos de Pauta da reunião do dia. 2 Pauta: 2.1 Sobre Critérios  para avaliação dos pedidos 

de não-desligamento de estudantes dos grupos PET:  Foi retirado  de pauta a pedido do dos 

representantes estudantis que falaram em nome do InterPET. 2.2 Sobre a recomendação do 

CEPE acerca da elaboração de regimento interno para PET/Ufes: A professora Claudia 

informou que seguindo as orientações do CEPE a Comissão formada para trabalhar na 

elaboração de uma Resolução que normatize os Grupos PET na Ufes tem se reunido e que a 

ideia da Comissão é estabelecer um fórum de discussões a partir de proposta que já está 

sendo elaborada pela Comissão. 2.3. Sobre a seleção de Tutor para o Grupo PET Psicologia: 

Em razão do comunicado de desligamento da Professora Gilead a partir de janeiro, os 

membros do CLAA decidiram por abrir um novo Processo Seletivo no mês de dezembro. As 

indicações feitas para compor a Comissão de Seleção para elaboração do Edital de Seleção 
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PET Psicologia foram dos seguintes nomes: Professor Paulo Menegáz (para Presidência) 

Professor Omar Schneider, Professor Helio Zanquetto, Professora Rosa Elvira Ccoyllo e 

Professora Valdete Coco (para membros). As indicações foram aprovadas por unanimidade e 

o Professor Paulo Menegáz em seguida manifestou seu aceite. Decidiu-se que eu, Giany, 

atuando como secretária do CLAA iria tomar as providências para elaborar o Cronograma do 

Processo Seletivo para que em seguida fosse formalizado o convite aos indicados. 2.4 

Referendo dos Processos de Desligamento de Estudantes de Grupos PET: A Professora 

Claudia apresentou os processos de desligamento e os respectivos dados do SigPET 

referentes aos desligamentos dos estudantes a saber: PET ECONOMIA: 1 LEONARDO 

PAGIO RANGEL, desligado em 21/11/2017 (motivo: saída por questões pessoais). Nada 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 16 horas e quarenta e cinco minutos e eu, 

Giany N. Terra, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada, pela presidente do CLAA e 

demais membros participantes.                                                                                                          
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